



POZVÁNKA NA TESTY ŠPORTOVÝCH TRIED A ÚTVAROV TALENTOVANEJ MLÁDEŽE V BEHU NA LYŽIACH

POZVÁNKA K OCENENIU ZA SLOVENSKÝ POHÁR ŽIACTVA V BEHU NA LYŽIACH 2019/2020

POZVÁNKA NA ZASADNUTIE TRÉNERSKEJ RADY MLÁDEŽE BÚ SLA

Pozývame, športovcov trénerov, učiteľov športovej a telesnej výchovy na testy ŠPORTOVÝCH TRIED a ÚTVAROV TALENTOVANEJ MLÁDEŽE v behu na lyžiach. Na vyhodnotenie SLP V behu na lyžiach a zasadnutie TRM, ktoré sa uskutočnia:

26.09.2020 (SOBOTA) ŠACHTIČKY pri Banskej Bystrici

Beh v teréne ŠACHTIČKY

10:00 hod: Rozdelenie úloh trénerom pre technické zabezpečenie testov Šachtičky a výdaj štartovných čísiel.

10:30 hod: Štart krosu na 3km – (staršie žiačky), 5km – (starší žiaci, mladšie dorastenky, mladší dorastenci, staršie dorastenky), a 10km – (starší dorastenci, juniorky a juniory).

Odovzdávanie ocenení za Slovenský pohár v behu na lyžiach

Približne medzi 12:00 – 13:00 hod. ODOVZDANIE OCENENÍ ZA 1 až 3 miesto v celkovom hodnotení Slovenského pohára v behu na lyžiach v kategóriách žiactva.

Zasadnutie TRM

13:00 – 14:00 hod: Zasadnutie a rokovanie trénerov BÚ SLA. Program: 1.) Kalendár podujatí SLP 2020/21 2.) Financovanie klubov 3.) Rôzne

Poznámka: Testy sú povinné pre všetkých športovcov zaradených v Talentovanej mládeži a RD BÚ SLA pre ročníky 2003 a mladšie. Taktiež je povinná účasť pre pretekárov od st. žiactva vyššie, ktorí boli zahrnutí do bodovania pre čerpanie dotácie TRM 2020/21. Odporúčame testovanie športovcov zaradených v ŠT i SŠŠ. Testov sa môžu zúčastniť aj pretekári BÚ SLA, ktorí majú záujem. Pretekári a činovníci sa zúčastňujú testov na vlastné riziko a zodpovednosť! Organizátor nezodpovedá za prípadné zranenia a vzniknutú škodu.

COVID-19 opatrenia: Dezinfekcia rúk, rúško počas vyhodnotení, dostatočné rozostupy, sledovanie zdravotného stavu.

Prihlášku zašlite elektronicky na adresu: stanislavholiencik@gmail.com + elektronické on-line prihlásenie k behu v teréne na: www.slovak-ski.sk do 24.09.2020, 12:00hod. !!!

v.r. Mgr. Stanislav Holienčík
predseda komisie mládeže BÚ SLA

